

№ 18112757 / 22.10.2018

ДО:

Дирекция "Инспекция по труда -  
Враца"  
Адрес: 3000, гр. Враца, ул."Стоян  
Заимов" №2  
телефони: (092) 66 38 47 ; 66 63 03,  
Директор на Дирекцията – Румен  
Младенов

36

## ВЪЗРАЖЕНИЕ

от  
Петър Иванов Вълкачовски, ЕГН  
, Адрес: гр. Враца, бул.  
„Хр. Ботев“ , тел.

ПРОТИВ: Писмо с  
изх.№18092798/19.10.2018 г.

Уважаеми г-н Директор,

Основният проблем както за мен, така и за съседите от две улици около седалището на въпросната фирма за железарски услуги – ЕТ „Иван Нинов – 2006“ ЕИК 106612681 е шума от рязането и обработката на желяза, основното следствие от които е направата на посочените от мен входни железни врати на бул. „Хр. Ботев“ с номера [ ] и [ ] в гр. Враца. И това е само което аз знам, и държа да подчертая, че и съседа Иван Нинов призна пред мен, че въпросните врати са направени в двора му.

Моля, обърнете внимание на колективната жалба до Кмета на гр. Враца от 2017 г. Това са реални подписи на потърпевшите от шума на съседа. Ако имате желание, просто говорете с тях. От показанията на толкова много хора може да се установи дали наистина има и кога е било производството и обработка на метални масиви. Кога е спирането на дейността на въпросната фирма и направата на вратите? Това според мен установете от НАП, а не само, че е спряна дейността.

Най-важното по отношение на настоящето ми възражение:

Една проверка от Вас на 16.10.2018, няма как да установи дали наистина физически е прекратена дейността по рязане на желяза от съседа и най-важното дали там се е извършвала производствена дейност или ще се извършва след проверката?

На открито. Това, че няма обособена сграда, като железарски цех, не означава, че производството на вратите не може да се осъществява на открито и материалите да се намират в мазето или друго място от имота където Вие по време на проверката нямате достъп, поради естеството на частната собственост.

Аз виждам от прозорците на дома ми, двора на съседа, складираните желяза и скрап и как г-н Нинов реже желязата на циментовия под и включително на бетонната си маса на двора му пригодена за тази цел с голямо менгеме и гилотина. По всяка вероятност и Вие сте видели тези инструменти, които са неизменна част от железарска работилница. Наличието на менгеме и гилотина

заедно със струпаните жезла около масата, основното от които е скрап от старо рждясало с разпаднали се и клатещи се основни греди на скеле от стар пикап, говори за постоянна дейност по рязане и обработка на жезла.

Държа да отбележа, това на което аз съм свидетел в двора му в присъствието на проверки от Община Враца и Пожарната служба на града по отношение на скелето от пикапа: **това е параван**, че се извършва домашен ремонт! Няма как от това скеле да може да стане нещо. Това се констатира и от Инспектор Радулова от Община Враца. Аз видях металните кръпки по „опитите“ за ремонт по него, представляващи „шиене с бял конец на черна материя“. От една страна по вратите – перфектни заварки на нова ламарина, а по скелето – опит за заваряване на свързващи елементи по купето, но невъзможност за такава заварка и прозирането през нея, поради изяждането на метала от рждата следствие продължителното му стоене на открито.

Ако е толкова важно това купе, защо седи на открито и го вали дждата? Прозиращата заварка, като я видях я показах и на Инспектор Тодоров от Пожарната служба на града.

Не на последно място споменаването от Вас, за това че съседа е декларирал пред Вас, че отдава под наем част от имота си и плаща за това данък.

Но той не е декларирал най-важното: дали извършва производствена или ремонтна дейност или е извършвал на открито в двора си?

Това за доходите от наема няма никаква връзка или отношение към настоящия случай, на моите жалби, и не ме интересува по никакъв начин дали съседа плаща данъци от отдавано помещение под наем!

Силно ме интересува, /както и той призна пред мен, че вратите са произведени в неговия двор/, **защо този шум трябва да е за моя сметка и тогава аз да плащам пенсията му с моите осигуровки?** Моето спокойствие, моят сън в събота в 10 ч., нахлуването на промишления шум през прозореца и бруталното му заместване на песента на птичките и ударите на кълвача от съседните дървета на парк ДНА. Не по принцип дали плаща данъци, а данъци от железарски услуги под прозореца ми! Много добре съм го изразил това нещо в предишни мои жалби!

Уважаеми г-н Директор,

Ако можете да ми отговорите на този въпрос, с радост бих искал да узная Вашето становище.

Ще завърша с нещо на което аз съм свидетел:

Съседа г-н Нинов упражнява над мен и не само спрямо мен „геноцид“, изразяващ се в брутален психологически тормоз от комерсиален железарски шум на открито от двора му, продължаващ с години и разчитащ на протекцията от приятелското му познанство с хора от висшия ешелон на властта на Република България.

**Благодаря Ви за вниманието!**

Гр. Враца  
22 октомври 2018 г.

С уважение,  
Петър Вълкачовски